

4主角在新《西游记》里“斗丑”



张纪中版《西游记》已在兰州热拍,剧中的演员阵容曾被网友誉为堪比《建国大业》,曾一度曝出王菲将在此剧中出演一角,但现今都不曾确定。日前,新《西游记》曝光了一组新剧照,师徒四人的造型一经曝出,网友便称新《西游记》够“雷”。张纪中本想走点时代风,没想到由“风”变“雷”。不过广大观众还是热衷于期待这股“雷”气,更做好了被“雷”的准备,一睹“雷采”。

中国娱乐网

金·凯瑞同女友另类结婚

美国喜剧明星金·凯瑞虽然曾公开表示不再结婚,但日前却在马里布家中举办了一场别具宣誓意义的仪式。在亲朋好友的见证下,他和珍妮宣誓会一直深爱对方、长相厮守,尽管没有婚纱与鲜花,也没有签字立约,可是在众人眼中已等同于婚礼,之后两人还到赌城进行“蜜月旅行”。



金·凯瑞和爱人

两人住进当地知名的奇幻塔度假中心顶楼,可以360度俯瞰赌城夜景,并入住号称全世界最豪华的套房,每晚要价4万美元(约人民币27.3万元)。金·凯瑞与珍妮在赌城除了享受甜蜜的两人度假生活,还到赌场玩起德州扑克试运气。

网易

姚晨和朱雨辰“摇摆婚约”

斥资千万元打造的时尚爱情电影《摇摆de婚约》昨日在北京举行开机发布会,该片由时尚传媒集团和涵海传媒文化(北京)有限公司联合出品,是“时尚爱情三部曲”的第一部。昨日,导演肖蔚鸿和主演姚晨、朱雨辰、郭晓冬、吴辰君等悉数出席。《摇摆de婚约》是一部反映时尚编辑生活的爱情喜剧片,也是“喜剧天使”姚晨从影以来最接近本色的一次演出,她表示要在影片中好好过把主角瘾。影片中,姚晨饰演的



姚晨和朱雨辰

顺佳是《时尚Cosmo》的杂志编辑,事业上因为各种乌龙事件变得起伏,情感上也不例外,是个招人疼的可爱小白领。

宗和

梁咏琪否认是“隐婚族”

因为刘德华、朱丽倩结婚事件牵扯出的“隐婚族”,曝光的明星名单中,梁咏琪的名字赫然在榜。听闻此事,梁咏琪昨日大方回应:“我真的没有结婚。”同时,对于刘德华等明星的隐婚事件,她表示理解:“每个人都有处理的方法,这是非常个人的事情,没

有必要主动公开,我觉得(隐婚)是可以原谅的。”经过情伤的明星名单中,梁咏琪的婚姻观更淡然:“我觉得两个人相爱比一纸婚书更重要。”对于是否会加入“隐婚族”,梁咏琪坦言:“不会高调公开婚讯,但有人问起,一定会老实告诉他。”

人民网



10位“天使模特”在宁集体美容

EARTH中国总决赛,十强选手们无论是相貌还是实力都高人一筹。然而,随着初赛、复赛一轮一轮地进行,参赛选手的压力日趋增大,不少参赛选手脸上都长出了痘痘和斑点。如何在最短的时间内治好脸上的青春痘和斑点,成了参赛选手的一大焦虑。除了脸上斑点的烦恼,身材是否完美也是参赛选手关注的重要话题。有些模特从正面看是S形的完美身材,可一转身,缺陷就显露出来了,或是肩背部脂肪太多,或是胳膊上的“摆摆肉”太松。昨天在现场,整形专家、



皮肤美容专家、著名造型师、模特、色彩师分别从各自的专业角度为10强佳丽提出了个性化的建议,并为她们开出了“美丽处方”。之后,10强

佳丽还分别接受了专家为她们量身定制的形体雕塑、五官整形、皮肤美容、牙齿美容等美丽套餐。

快报记者 沈梅 摄影 决波

为了让每位进入决赛的选手,能在最短时间内更加“完美”,昨天,中国环境大使周颖坤率领参加中国国际年度绿色风云人物颁奖典礼暨2009 MISS EARTH世界绿色环保大赛中国总决赛的10佳天使,来到江苏施尔美整形医院集体美容。能够进入2009 MISS

整形业之惊奇:6折整形

——整形价格平民化到底能走多远?

文 刘熠

国产硅胶隆鼻1600元,国产假体隆胸5000元,无痕祛眼袋1200元,多层次三维立体除皱3500元/部位,超薄吸脂760/部位……

日前,南京本土整形机构——凤凰岛整形美容机构打出,你做整形我送车的6折整形特价活动,一时间整形价格平民化的概念传遍了大街小巷,当人们纷纷议论作为奢侈消费的整形手术价格如何低廉之际,也不禁发出这样的疑问,6折整形,这利润的底限凤凰岛整形机构如何自持,奢侈消费平民化,到底能走多远?

求美者惊喜 美丽先行者,尝甜头

动辄上千,多则上万的整形手术,让很多追求美丽的人们望而却步,不可否认,高价、高消费是大部分人不能接受整形的重要原因,试想,如果整形的价格就像去一次美容院或是买一套化妆品,而效果却又是如此翻天覆地,求美者怎么能不趋之若鹜?所以,当凤凰岛整形机构一打出6折特价的广告,立刻受到热烈的追捧。

据悉,此次凤凰岛整形机构不简简单单就是6折特价整形一项活动,还有额外赠送数码大奖的活动,额满30000元赠送价值2500元的DV,额满20000元赠送价值1500元的数码相机,额满1万赠送500元的MP5,令人更为惊奇的是,数码大奖和6折特价整形居然可以同时参加活动,这样算来,手术折扣其实已经接近了半价,而终极大奖,每月一辆全新的标致207汽车的送出,更加令人乍舌不已,套用现在流行的一句话:像买白菜一样去做整形。

苏州张女士:760元每部位的吸脂手术着实吸引人,这样我抽小腹

加后腰一共10个部位的脂肪只要7600元,比原价的1250元一部位,足足少了4900元,同样的设备、同样的医生,我觉得我占了大便宜。

常州王女士:低价位确实比较吸引我,但是我更为关心手术的品质,这次让我下决心在这里做手术的还有全润泽厉建华这样的手术医生等原因。如果价钱降下来,手术效果跟着降,那我可不敢去。



整形业震惊 行业黑马,锋芒初露

凤凰岛整形机构成立的三年时间里,其高水准的医疗水平、高品质的服务在同行里也是比较“显眼”。坚持高品质整形以及口碑相传的经营模式,让其拥有了大批“粉丝”,由于其机构的“南京整形双壁专家”——业界有整形金手指、形体雕塑大师之称的全润泽主任和厉建华主任,光环太过耀眼,以至于掩盖了机构本身的名气。三年后该医院向一向高位的整形价格宣战,行业黑马,锋芒初露。

此次活动也许是个契机,南京某整形医院的负责人说,凤凰岛

凤凰岛淡定 整形价格平民化,整形品质高端化

此次6折特价整形促销,虽然外界有褒有贬,但是

处在风口浪尖的凤凰岛整形机构却是非常的淡定,咨询、预约、安排手术时间,除了接待江苏各地区的求美者更忙以外,其他一切照旧,其首席专家全润泽主任表示,整形平民化必将成为趋势,日韩为何整形业如此发达,就是其行业规范,各机构通力合作一起推广平价整形,让更多的求美者跨入整形的门槛。

而对于外界对于手术品质的质疑,全主任表示,6折整形特例一开,必将吸引大量的求美者,凤凰岛整形机构在此前就已经做好了大量的准备工作,术前的检查、术中细节把握、术后及时护理都将一如既往的贯彻高品质,对于超高的手术量,全润泽表示,在技术方面他会严格把关,绝对不会出现疲劳手术的情况,专家团队必须时刻保持良好的状态,哪怕把手术往后推迟,也要保证求美者的手术质量。

全润泽主任医师:对于6折的特价,我们已经酝酿了很久,我希望通过我们医院帮助到更多的求美者,让整形彻底平民化,也希望同行们能够支持我们。

“凤凰传奇”整形送车大型活动正式启动

汽车一月一辆,够格就送 此次活动预期6个月,预计将共有6辆全新标致207汽车送出。对于获得汽车的资格,在活动期间参与手术的所有求美者都有资格参加,且不限年龄、性别,只要整形故事最精彩,前后手术效果差别最为明显,且愿意将手术细节公布与公众媒体的,就可能拿到香车。

6折特价整形,额满还有数码大奖

此外该活动特别推出6折特价整形,对于手术做满一定额度的求美者,也另有惊喜,消费满3万元赠送进口高清画质DV一台,消费2万元赠送进口数码相机,消费满1万元则赠送品牌MP5播放器。

南京整形双壁技术把关,保驾护航

据介绍,此次活动的两位专家号称南京整形界双壁的“整形金手指”全润泽主任和“体型雕塑大师”的厉建华主任也表示,绝对不做疲劳手术,宁愿将手术往后推迟,也要保证手术质量。

本次活动咨询电话:

025-84405566

84405599

报名地址:南京市中山东路145号全民健身中心10楼凤凰岛医学整形美容机构